B1H ZARY, RN - HEEH

¢ y=(tanf)x—1.
C: x*+y*=1.
O, @&V y=HETSHE
2 +{(tan@)x—1}*=1
(1+tan”0)x” — 2(tan 8)x =0
2{(1+tan’@)x—2tan6} =0

THHP5
_ 2tand
1+tan’d
1585,
x=0 D&EX, QLY y=—1TH505, KA DOEZEZ
(0. [Z1]) w5,
i, HATREVWHDEDB O x FEE p &
b=
+tan 1%
E B,
51
-2 2 .2 1
l+tan®=1+ smzﬁ _ cos 49+251n 0 _
cos” 6 cos” 4 cos“ 6
ThHNPH
.sin6
_ cosf .
ﬁ—f~sm6cosﬁ
cos®d

Ehed. Fiz, AB0M, ) 3O LOETHEHS

— _q_sinf o -
g=(tan0)p—1 050 2sinfcosf—1

=| 2 |sin2¢9-| 1 |
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yEIEIZH B R0 x BRI 0.

2tan@
0<o<Z &
2 1+tan®0

siné

tan6 = cosf’

cos’f+sin®6=1.



FE7E

A — 2fEADAR
x ,( sin26=2sinfcosé,
)
cos20=1—2sin’4.
p=sin26, g= —cos20 @ | i
EETEDNPH | I
p+q=sin20—cos 26 (@, ) (0, 0) DL %
inl 20 P asinf+bcosf=rsin(6+a).
=/ sin| 20 — —— =
2L, r=Jd+b° THY
ERINS. cosoz:%, sinozz%
0<O<Z X0 —E g T <3, THah5 <55
2 4 4 "4
—%<sm(20—£)§1 <& H

U735 T, p+q DEVEBELEDHHEIL

[ 1]<p+aes/[ 2] B

Thb.

F/z, @&V

pq= —sin26cos 20
= .-%sinzw @ sinxcosx=_sin2z KBVT

LESND. x=20 £ L7,

pg MEREZ DD, sindd PENELRDEZTHA.

0<0<Z XD, 0<40<2m THEN S, 4=, Thbb .
0=7r IZBWT, sindf 3HR/ME —1%2ED, CDEE @ :

E’i’c‘:é. K\ X

(2) -1
1—1log1e2 <log1(3™ —2) +1og1(2" —3) <3logye2. “+(¥)
HHAETHEH5
3"—2>0, $abL 3">2 @
AN
2"—3>0, bbb 2">3. - ®
m, n GEETHELS, X0 miz[ 1 |UEoBETH @ =) <23 (=),
D, ®EVniE[ 2 |UEOEETHS. « (2=)2'<3<2* (=0,

ZOFHEDLET
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1—1logi02=10g1,10 —log;c2 = 10glo% =10gi05,

log1p(3™ —2) +1log;0(2" —3) = log, (3" —2)(2" —3),
3108102 =10g102° =10g1,8
THBHMPH, (¥)IE
log05 = log,(3™ —2)(2" —3) <log1,8
EEETES, 517, K101 KD kELRS

[5 ]=6"-2e"-3)<[ 8] - ®
EBB.
22T, mF1HU oK TH B, S, 3" I3 3L 0BT
b, 612, "IFHCTHENS, 3" -2 BEOTFKTH .
F7, nlE2 EOBETHE DS, 2" IF4N EOBETH
B, &5, " IBEETHHED S, 2"—3 FEOTHTHS.
L7zioT (3"=2)(2"—3) 3&ETHB175, ® LD
(3"—2)(2"—3)=5 F/=lx 7
TH5b.
(i) (3"=2)(2"—3)=5 D& =.
S5DIEDHEIIL &5 THHNH
(3"—2,2"-3)=(1,5), (5,1)
DFED
(3™, 2" =(3, 8), (7, 4).
ZDD5, m, n BEETHHHDIZ
(3™, 2")=(3, 8)
ERAY PR
(m, n)=(1, 3).
(i) (3"—2)(2"-3)=7 D& =,
TOEDKEILLETTHENS
(3"—2,2"=3)=(1,7), (7,1)
DFD
(3™, 2")=(3, 10), (9, 4).
D55, m, n PEHTHHLDIZ
(3™, 2" =(9, 4)
Iubs
(m, n)=1(2, 2).
(i), G &
m,m=(1 ] [3 1) (2] =]
(m, n)=(1,3) O&&, (3"-2)(2"-3)=5 Th5.
5* DHTEA 70 & 72 B S
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a>0, axl, M>0, N>0, p »E
Koss
log,a=1,
loga M —log, N = log, AL,
log,M +log, N =log,MN,
plogeM =log, M.

a>1, M>0, N>0 &%
log,M <log,N < M <N.

m=z1, n=2 %= d.



69 <log;,5* < 70
ERA PR
69 < klog,,b<70
Thsn. 22T
logm5::bgmlf—:logmlo—dogWZ

=1-0.3010 =0.6990
ThHBHPH, LD
69 < 0.6990 X & < 70

69 70
06990 =" < 06990
ZCT
_69 _ggo.. _70 _
06990 207" eoep — 1001

TH5056, @ ZMmI-ITEHRE LT £=99, 100 THD, 2D

5RO O TH3,
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&= NITOBREM X
0 = m<10”
ERAYPE)
N—1=log,,M <N
w729,




